

既有全国性赛事 也有省市级活动

体彩助力 各级赛事有序进行

■专题撰稿 艾禾

近期,又有一大批体育赛事活动得到中国体育彩票的助力支持。其中包括众多名将参与的奥运蹦床积分赛,全国射箭、瑜伽赛;还有省市级的攀岩、横渡、彩色跑等活动。体彩全面支持各级体育赛事有序进行。

广东:体彩助力奥运蹦床积分赛

5月29日,蹦床项目东京奥运会选拔积分赛(第五站)在广东肇庆举行。来自广东、浙江、江苏、天津、福建、山东、湖南、山西、上海的国内蹦床顶尖高手同台竞技。

为接轨东京奥运会,本站赛事按照奥运赛事流程举行,帮助运动员加快适应奥运比赛节奏,做好奥运会备战工作,促进比赛成绩提升。截至目前,历时近两月的奥运选拔赛五站已全部结束。运动员们将根据比赛情况,做好身心调整,并进行奥运备战冲刺训练,全力冲击东京奥运会金牌。

在本次赛事中,肇庆体彩借助赛事契机大力宣传体育彩



蹦床项目东京奥运会选拔积分赛

票,积极与相关部门协调,在赛前训练馆、比赛场内外摆设大型体彩公益展板、悬挂横幅、刀旗等,这不仅体现了体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,同时也向广大市民群众

大力宣传普及了体育彩票肩负的公益使命。通过本次赛事的举办,再一次生动地诠释了肇庆体彩积极支持体育赛事、全民健身、热心社会公益的行动与理念。

河南:助力横渡母亲河活动

5月23日,由河南省体育局和三门峡市人民政府共同主办的2021中国·三门峡横渡母亲河活动在三门峡市天鹅湖国家城市湿地公园三河广场举行,3500余名泳友共赴“横渡之约”。

近些年,在体彩公益金的支持下,河南省体育局依托各地的优势资源,打造了包括“六赛两节两活动”的体育赛事,例如焦作太极拳国际交流大赛、郑开国际马拉松赛、万村千乡农民篮球赛、三山同登群众健身登山活动、三门峡横渡母亲河活动……其中三门峡横渡母亲河活动就

是其中之一。

横渡母亲河活动作为沿黄体育赛事品牌和河南省重点打造的“六赛两节两活动”赛事活动之一,经过10年持之以恒的培育成长,6次获得“中国体育旅游精品赛事”称号,在促进全民健身和全民健康深度融合、展示三门峡的美丽宜居包容城市形象、推动经济社会转型发展等方面发挥了积极作用。

活动现场,三门峡体彩分中心组织了即开票销售展示,并为游泳健儿发放矿泉水,随处可见体彩身影。

河北:举办周末炫跑活动

5月30日,由河北省体彩中心主办的“公益体彩 炫彩周末”彩色跑活动在邯郸武安市九龙山矿山生态修复公园举行。来自社会各界的近500人参加了本次活动,其中不乏全家出动的亲子团、健身跑团以及邯郸的购彩者等。

本次活动选择九龙山矿山生态修复公园有着特殊的意义,这里是武安煤矿废弃区修复中的典范,曾经是满目疮痍的荒山渣山垃圾山,生态破坏严重,2019年,武安市委、市政府全面实施九龙山矿山生态修复工程,并将此工程作为造福周边区域群众的民生工程。九龙山生态修复整治过程历时270天,如今这里的山绿了、水清了。

在本次活动的启动仪式上,河北体彩相关负责人表示,今年是河北省体彩中心举办“炫彩周末彩色跑”活动的第五个年头,选定在九龙山矿山生态修复公园举办,深刻诠释“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,大力弘扬中国体育彩票“公益体彩、乐善人生”的公益理念,吸引更多爱心人士投入社会公益事业。

本次活动全程近4公里,设6处彩色站,选手每经过一处站点都涂抹上彩色粉末,感受“彩色跑”带来的激情与快乐。

在彩色跑终点处,跑完全程的选手们开心地领取纪念奖牌,并纷纷合影留念,中国体彩吉祥物乐小星也成为“抢手”的合照明星。

湖南:300人角逐室外射箭冠军赛

6月4日至6日,“体彩杯”APCC室外射箭冠军联赛株洲站(星章赛)在湖南省株洲市体育中心举行。来自全国多个城市的射箭运动俱乐部组织的运动员共计300余人参赛。

本次比赛分为排位赛和淘汰赛,设置复合弓、光弓、传统弓、反曲弓30米、反曲弓公开组(70米)、少年混合组(10米)六个项目。经过6月4日的实地赛前练习、6月5日的排位赛与淘汰赛后,比赛在6月6日进入最为紧张刺激的阶段,最终决出了各个项目的冠亚军和团体及混双的名次。

本次比赛得到了体彩公益金的支持,举办地株洲市体育中心也是体彩公益金资助项



获奖选手

目,其维护及使用每年均有体彩公益金投入,其中南侧笼式足球场及周围全民健身路径均为体彩公益金捐赠。在这里,市民朋友不仅可以参与、观看全

民健身赛事活动,感受体育运动之美,平时也可以来享受体育中心免费或低收费项目,打球、跑步等等,享受体育为民、惠民所带来的实惠。

江苏:支持全国健身瑜伽俱乐部赛

5月29日,2021年全国健身瑜伽俱乐部赛(南京站)在南京汤山金乌温泉公园进行,南京体彩助力本次赛事,并借助赛事开展品牌宣传落地活动。

继2018年首届全国健身瑜伽俱乐部赛在温泉小镇汤山成功举办后,该项赛事已经是第三次落户汤山,再次成为健身瑜伽运动的年度盛事,为全国瑜伽爱好

者提供一个切磋技艺、交流沟通的平台。为此,国家体育总局社体中心特授予汤山温泉旅游度假区“健身瑜伽赛事特殊贡献单位”的荣誉奖牌。

本次健身瑜伽赛事设男单、女单、女双、混双、集体徒手、集体辅具6个项目,来自全国各地的各级瑜伽协会、瑜伽场馆、院校瑜伽社团等32支代表队的300余

名运动员参赛。

比赛现场,南京体彩为参赛的300余名运动员准备了大乐透彩票、乐小星周边钥匙扣、指甲刀套装作为伴手礼,为20名裁判员提供了乐小星周边马克杯及带有乐小星卡通形象的圆领卫衣,还为现场进行直播的网络博主准备了大乐透彩票和体彩顶呱刮。

重庆:冠名市运会攀岩比赛

5月11日,由重庆市人民政府主办,重庆市体育局等单位承办,中国体育彩票支持开展的重庆市第六届运动会“中国体育彩票杯”攀岩比赛在九龙坡区华岩壁虎王国家攀岩示范公园举行。本次比赛是攀岩项目首次进入市运会。

近年来,重庆非常重视攀岩项目的发展,在竞技体育方面成绩卓越。本次攀岩比赛按年龄分为青少年组和成年组,青少年组比赛为期4天,共有来自万州区、九龙坡区、长寿区等7个区县的72名运动员报名参赛;成年组比赛为期2天,共有来自黑公羊攀

岩馆、重庆大学、九龙坡区等9个代表队的71名运动员报名参赛。

本次攀岩比赛正是来自重庆市体彩中心推出的公益惠民“实事项目清单”,今年“清单”中的更多项目也将落到实处。预计重庆体彩相关惠民公益活动全年受益基层百姓将突破百万人次。

●时评

体彩公益关乎民生

■艾禾

与人民生活有关的项目均可称为民生,主要是指民众的基本生存和生活状态以及民众的基本发展机会、基本发展能力和基本权益保护的状况等。“十四五”规划《建议》对增进民生福祉,改善人民生活品质提出了一些重要要求和重大举措,包括就业、收入、教育、文化体育、健康、养老和社保等方面。体彩公益金长期用于民生领域,为提升民众获得感和幸福感不遗余力。

随着全民健身的深入进行,体育活动已经成为人民生活的必需品,需要更多的体育锻炼场所,需要更多的群众体育比赛。

不久前在河北邯郸举行的周末炫跑活动在当地的生态修复公园举行,以往的荒山废矿变

成了绿水青山,成为全民健身的好去处,这变化的过程有体彩公益金的贡献。河北体彩在此举行炫跑活动,既向社会展示出荒山变废为宝的成果,同时也能吸引更多的人参与到全民健身的活动中来,共享体育彩票的公益成果。

重庆市第六届运动会首次把攀岩比赛列为正式比赛项目。重庆利用体彩公益金修建攀岩场所、举办攀岩比赛,为这个新兴项目的开展提供大力支持。本次攀岩比赛是重庆市体彩中心推出的公益惠民“实事项目清单”中的一项,预计重庆体彩相关惠民公益活动全年受益群众将突破百万人次。

体育惠民,体彩助力,体彩公益金是民生工程的“保护神”。

